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Lampiran I. Lembar Permohonan Menjadi Responden 

 

PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

 

Kepada Yth.Bapak/Ibu Responden  

Pasien PKU Muhammadiyah Gamping 

Dengan hormat,  

Saya yang bertanda tangan dibawah ini : 

Nama  : Aspia Dwi Asriani 

NIM   : 20150320018 

Adalah mahasiswa Program Studi Ilmu Keperawatan (PSIK) FKIK UMY 

yang sedang melakukan penelitian dengan judul “Gambaran Persepsi Pasien 

Terhadap Asuhan Keperawatan Islami”. 

Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui persepsi pasien terhadap pemberian 

asuhan keperawatan islami. Oleh sebab itu, saya memohon kesediaan kepada 

Bapak/Ibu untuk menjadi responden dalam penelitian ini dengan cara mengisi 

kuesioner yang terlampir. Jawaban dan data Bapak/Ibu akan dijamin 

kerahasiaanya dan hanya digunakan untuk kepentingan penelitian ini. Namun, jika 

Bapak/Ibu menolak untuk menjadi responden, saya tidak memaksa dan saya 

menghargai keputusan tersebut.  

Apabila Bapak/Ibu bersedia untuk menjadi responden, diharapkan dapat mengisi 

lembar persetujuan yang telah terlampir dengan menandatanganinya. Kemudian, 

Bapak/Ibu dapat mengisi jawaban pada lembar kuesioner yang ada.  

Atas perhatian dan kesediaanya saya ucapkan terima kasih. 

 

Yogyakarta,  November 2018 

Peneliti 

(Aspia Dwi Asriani) 



 

 

 

Lampiran II. Lembar Persetujuan Menjadi Responden 

 

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini : 

Nama (Inisial) : 

Usia  : 

Jenis Kelamin : 

      Menyatakan bersedia menjadi responden pada penelitian yang dilakukan oleh 

Aspia Dwi Asriani sebagai mahasiswa Program Studi Ilmu Keperawatan FKIK 

UMY yang berjudul “Gambaran Persepsi Pasien Terhadap Pemberian Asuhan 

Keperawatan Islami.” dan saya akan menjawab kuesioner yang diberikan dengan 

sejujur-jujurnya. 

Saya menyatakan bahwa saya bersedia menjadi responden dengan suka rela dan 

tanpa adanya paksaan dari pihak manapun. 

 

Yogyakarta, November 2018 

Responden 

 

(............................)



 

 

 

Lampiran III. Kuisioner Persepsi Pasien 

Kuesioner Persepsi Pasien terhadap Asuhan Keperawatan yang Islami 

Mohon Bapak/Ibu mengisi data-data dibawah ini: 

1. Inisial    : 

2. Usia    : 

3. Jenis Kelamin   : 

4. Lama rawat  : 

INSTRUMEN I 

Petunjuk pengisian: 

Jawablah pertanyaan-pertanyaan berikut ini dengan mengunakan tanda checklist 

( ) pada kolom SS (sangat setuju), S (setuju), KS (kurang setuju), TS (tidak 

setuju). Pernyataan berikut tidak ada yang benar maupun salah, karenanya 

diharapkan untuk menjawab dengan jujur dan sesuai dengan kondisi saat ini. 

        No Pertanyaan SS S KS TS 

1. Selama saya dirawat, perawat menanyakan kebiasaan 

beribadah saya. 
    

2. Selama saya dirawat, perawat mengingatkan saya 

untuk beribadah. 
    

3. Selama saya dirawat, perawat memfasilitasi saya 

untuk beribadah. 
    

4. Ketika saya merasa kesakitan, perawat selalu 

mengingatkan saya untuk mengucapkan istigfar. 
    

5. Selama saya dirawat, perawat memfasilitasi saya 

untuk berdzikir. 
    

6. Ketika saya mendengar kabar baik, perawat selalu 

mengingatkan saya untuk mengucapkan tahmid 

(Alhamdulillah) 

    

7. Selama saya dirawat, saya melihat perawat selalu 

berpenampilan syar’i dan sopan. 
    

8. Selama saya dirawat, perawat bersikap baik kepada 

saya. 
    

9. Selama saya dirawat, perawat mengingatkan jika 

telah memasuki waktu sholat. 
    

10. Selama saya dirawat, perawat mengajarkan saya 

bagaimana cara sholat dalam keadaan sakit. 
    

11. Selama saya dirawat, perawat membantu saya untuk 

melakukan sholat. 
    

12. Dalam keadaan saya sedang kesakitan, perawat 

mengajak saya untuk melakukan sholat. 
    

13. Perawat berbicara kepada saya dengan bahasa yang     



 

 

 

sopan. 

14. Ketika berinteraksi dengan saya perawat selalu 

memberikan senyuman. 
    

15. Selama saya dirawat di Rumah Sakit, peawat 

bersikap ramah pada saya 
    

16. Ketika mengunjungi ruangan bangsal tempat saya 

dirawat, perawat selalu mengucapkan salam. 
    

17. Sebelum meninggalkan ruang rawat saya, perawat 

selalu mengucapkan salam terlebih dahulu. 
    

18. Selama saya dirawat, perawat selalu membaca 

bismillah sebelum memulai suatu tindakan. 
    

19. Perawat selalu membacakan doa kesembuhan untuk 

saya. 
    

20. Selama saya dirawat, sebelum makan perawat selalu 

mengingatkan saya untuk membaca do’a terlebih 

dahulu. 

    

21. Selama saya dirawat, perat mengingatkan saya dan 

keluarga untuk selalu berdo’a.                           
    

22. Saya (perempuan) dirawat oleh perawat perempuan 
*Hanya diisi oleh pasien perempuan 

    

 Saya (laki-laki) dirawat oleh perawat laki-laki 
*Hanya dirawat oleh pasien laki-laki 

    

23. Selama saya dirawat, perawat memfasilitasi saya jika 

ingin membaca al-qur’an. 
    

24. Selama saya dirawat, perawat membimbing saya 

ketika membaca al-qur’an. 
    

25. Saat saya masuk ruang rawat, perawat mengingatkan 

saya untuk tidak lupa membaca Al-qur’an. 
    



 

 

 

 

 

Hasil Uji SPSS 

Distribusi Gambaran Kebutuhan Pasin Akan Perawatan Yang Islami 

Berdasarkan Jenis Kelamin, Usia, Lama Rawat dan Tingkat Pendidikan. 

  

Jenis Kelamin * Hasil Crosstabulatio 

Count  

  Jenis_Kelamin Total 

  Laki-laki Perempuan Laki-laki 

Jumlah_total_kat Baik Count 18 20 38 

  Expected Count 18.1 19.9 38.0 

  % within 
Jumlah_total_ka
t 

47.4% 52.6% 100.0% 

  % within 
Jenis_Kelamin 

45.0% 45.5% 45.2% 

  % of Total 21.4% 23.8% 45.2% 

 Kurang Baik Count 22 24 46 

  Expected Count 21.9 24.1 46.0 

  % within 
Jumlah_total_ka
t 

47.8% 52.2% 100.0% 

  % within 
Jenis_Kelamin 

55.0% 54.5% 54.8% 

  % of Total 26.2% 28.6% 54.8% 

Total Count 40 44 84 

 Expected Count 40.0 44.0 84.0 

 % within 
Jumlah_total_ka
t 

47.6% 52.4% 100.0% 

 % within 
Jenis_Kelamin 

100.0% 100.0% 100.0% 

 % of Total 47.6% 52.4% 100.0% 

 

 

Lampiran 4 



 

 

 

Jenis Kelamin * Crosstabulation 
 

  Usia Total 

  26-34 tahun 35-64 tahun 
26-34 
tahun 

Jumlah_total_kat Baik Count 13 25 38 

  Expected Count 14.0 24.0 38.0 

  % within 
Jumlah_total_kat 34.2% 65.8% 100.0% 

  % within Usia 41.9% 47.2% 45.2% 

  % of Total 15.5% 29.8% 45.2% 

 Kurang Baik Count 18 28 46 

  Expected Count 17.0 29.0 46.0 

  % within 
Jumlah_total_kat 39.1% 60.9% 100.0% 

  % within Usia 58.1% 52.8% 54.8% 

  % of Total 21.4% 33.3% 54.8% 

Total Count 31 53 84 

 Expected Count 31.0 53.0 84.0 

 % within 
Jumlah_total_kat 36.9% 63.1% 100.0% 

 % within Usia 100.0% 100.0% 100.0% 

 % of Total 36.9% 63.1% 100.0% 

 
 

Lama Rawat  *  Crosstabulation 

  Lama_Rawat Total 

  1-4 hari 5-7 hari > 7 hari 1-4 hari 

Jumlah_total_kat Baik Count 29 8 1 38 

  Expected Count 27.1 7.7 3.2 38.0 

  % within 
Jumlah_total_kat 76.3% 21.1% 2.6% 100.0% 

  % within Lama_Rawat 48.3% 47.1% 14.3% 45.2% 

  % of Total 34.5% 9.5% 1.2% 45.2% 

 Kurang 
Baik 

Count 
31 9 6 46 

  Expected Count 32.9 9.3 3.8 46.0 

  % within 
Jumlah_total_kat 67.4% 19.6% 13.0% 100.0% 

  % within Lama_Rawat 51.7% 52.9% 85.7% 54.8% 

  % of Total 36.9% 10.7% 7.1% 54.8% 

Total Count 60 17 7 84 

 Expected Count 60.0 17.0 7.0 84.0 

 % within 
Jumlah_total_kat 71.4% 20.2% 8.3% 100.0% 

 % within Lama_Rawat 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 % of Total 71.4% 20.2% 8.3% 100.0% 



 

 

 

         

Hasil Uji SPSS 

Distribusi Frekuensi Karakteristik Responden 

 

Jenis Kelamin 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Laki-laki 40 47.6 47.6 47.6 

Perempuan 44 52.4 52.4 100.0 

Total 84 100.0 100.0  

 

Usia 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 26-35 31 36.9 36.9 36.9 

 36-64 53 63.1 63.1 100.0 

     

 Total 84 100.0 100.0  

 

Lama Rawat 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1-4 hari 60 71.4 71.4 71.4 

 5-7 hari 17 20.2 20.2 91.7 

 >7 hari 7 8.3 8.3 100.0 

 Total 84 100.0 100.0  

Lampiran 5 



 

 

 

 

 

Hasil Uji SPSS  

Distribusi Frekuensi  

Gambaran Kebutuhan Pasin Akan Perawatan Yang Islami  

 

 Statistics 

 

Hasil  

N Valid 84 

 Missing 0 

 

 Hasil 

 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Baik 38 45.2 45.2 45.2 

Kurang baik 46 54.8 54.8 100.0 

Total 84 100.0 100.0  

      

 

 

Lampiran 6 



 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 7 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

Lampiran 8 


